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Информационная справка по результатам анкетирования  

«Отношение родителей (законных представителей) к содержанию и внедрению ФОП ДО» 

Анкетирование проводилось, ноябрь, 2023 год.  

Перед проведением анкетирования родителей (законных представителей) дошкольников 

была предоставлена информация по внедрению ФОП ДО, содержанию ФОП ДО (родительские 

собрания, официальный сайт, социальные сети).  

 В анкетировании приняло участие 200 родителей. 

Вопрос Результат 

Из каких источников Вы узнали по 

внедрению Федеральной образовательной 

программы дошкольного образования 

(далее ФОП ДО): 

 

ничего не знаю – 37 (18,6%) 

из личной беседы с воспитателем – 56 

(28,1%) 

получил информацию на родительском 

собрании – 70 (35,2%) 

получил информацию на официальном 

сайте, социальных сетях ДОУ – 35 (17,6%) 

из других источников – 33 (17,1%) 

 

Как Вы относитесь к введению ФОП ДО? 

 

Положительно – 126 (63,2%) 

Отрицательно -2 (1%) 

затрудняюсь ответить -72 (35,8%) 

 

Планируете ли Вы знакомиться с 

материалами по ФОП ДО самостоятельно? 

 

 

Да – 92 (46,5%) 

Нет – 32 (16%) 

не могу сказать определено – 75 (37,3%) 

 

Как Вы думаете, изменится ли роль 

родителей в образовательном процессе в 

связи с внедрением ФОП ДО? 

 

Роль родителей усилится -90 (45%) 

Не изменится – 104 (52,5%) 

Роль родителей уменьшится – 5 (2,5%0 

 

Как, по Вашему мнению, изменится 

качество обучения и воспитания  в 

результате введения ФОП ДО? 

 

Значительно улучшится – 85 (42,7%) 

Улучшится, но не сильно – 59 (30.2%) 

Скорее, не изменится – 53 (26.6%) 

Незначительно ухудшится -1 (0,5%) 

 

 

 



 


